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Zadnjič sem Vam obljubil, da bom napisal zopet za 
»Gospodarja«, če bo kaj posebno važnega. Evo Vami No
vica, ki nekako pretresa vso jugoslovansko politično ozra
ije, je: Radičevci pridejo v Beograd. Te dni bo izročilo 
odposlanstvo Rodičevih poslancev zopet okoli 40 poslan
skih pooblastil predsedništvu narodne skupščine. 

Kedaj pa pridejo hrvatski poslanci nam slovenskim na 
pomoč, boste vprašali. Po dogovorih, ki so sklenjeni, se 
pripelje skoro gotovo zadnje dni tega tedna okoli 6 0 hr
vatskih poslancev v Beograd Nato bodo prisegli in začeli 
delovati. Kaj sledi temu? 

Pašič nima več večine v državnem zboru in se bo mo
ral odpovedati ministrovanju s svojimi tovariši vred. Kralj 
bo moral nato izročiti sestavo novega ministrstva drugim 
možem. Ne samo pošteni Srbi, ampak posebno mi Sloven
ci in Hrvati se močno zanimamo, kdo bo prihodnji mož, 
ki bo po Pašiču prevzel vodstvo vlade v svoje roke. Zad
njič sem Vam pojasnil, da bo takozvani »blok« v slučaju 
Pašičevega padca, prišel na krmilo. Voditelji tega »bloka« 
so: stari in pošteni srbski politik Davidovič, naš Korošec 
in Bosanec Spaho. Računa .se nato, da bo ministrski pred
sednik Davidovič. 

Ali bo »blok« imel toliko moči, da bo lahko vladal in 
preprečil, da Pašičevi ljudje zopet ne pridejo na krmilo? 
To je važno vprašanje. Račun je sledeč: Vseh poslancev 
fe 312. Dosedaj 70 Radičevcev ni bilo v skupščini. Zate
gadelj je Pašič s svojimi 108 poslanci in s pomočjo 8 
Nemcev in 14 Turkov vladal, kakor je hotel. Sedaj, ko pri
dejo Radičevci hvole Bogu do prepričonja, da se doma za 
pečjo ne more ničesar doseči in še manj kaj preprečiti, bo 
artoral imeti Oni, ki bo hotel vladati, vsaj zanesljivih 157 
poslancev na svoji strani. 

Ali bodo Davidovič, Korošec, Spiaho in Radič spravili 
to število skupaj? Račun je sledeči: 70 Radičevcev, 49 
Dovidovičevcev, 24 Koroščevih, 18 Spohovih. To bi zna
šalo 161. Z Davidovičem obljubljajo, do gredo tudi srbski 
■enujoradruki (11) ter kakih 6 pristašev raznih drugih ma
lih strank Pašiču bi ostali zvesti njegovi radJkoli 108. Kaj 
bodo storili Nemci "n Turki iz Macedonje, se še danes ne 
r e . Na drugi strani je tudi vprašanje, ali bo znani Pribiče
irič ostal na strani Davrdoviča ali ne. Pribičevič je tudi du
ševni vodja slovenskih demokratov. Pred dobrim tednom 
§e bil voditelj demokratov iz Slovenije, znani dr. Grega 
Žerjav v Beogradu. Hujskal je Pribičeviča, naj ne gre z blo
kom, v katerem so poslanci Slov. ljudske stranke. Teko 
sedaj demokrat Pribičevič na tihem delo no to, da bi kakih 
13 poslancev Dovidovičeve stranke odtrgal od bloka in se 
pridružil z njimi raje Pašiču. Taki so Pribičevič in sloven
ski demokrati. Sedaj, ko je prilika, da vse strenke, ki res 
Hočejo vreči Pašiča, nastopijo skupno in složno, pa zagri
• tn i slovenski demokrati iz gole strasti in sovraštva do nas 

delajo zapreke. Upamo pa, de jim tudi ta grdi način po
litike ne bo prav nič pomagaL 

Veselo znamenje je, da se celo naš vladar raduje, 
ako pride do poštenega sporazuma med Srbi, Hrvati in 
Slovenci. Odkrito moramo povedati, da kralj Aleksander 
sam priznava, da tako vladanje in gospodarstvo, kot je se
danje, vodi nas vse v propast. 

č e pride do nove vlade, ta ne bo imela posebno lah
kego posla. Zavoženo je. Noše državno gospodarstvo je 
podobno zasutemu studencu. Ložje ga je izkopati novega, 
nego zasutega popraviti. 

Glede prihoda Radičevcev v Beograd moram izraziti 
svojo radost, do je bile edino politika Slovenske ljudske 
stranke prava. Sami Hrvati sedaj priznavajo, da so s tem, 
ker so ostali leta 1920 s svojimi 50 poslanci doma, zakri
vili velesrbsko centralistično ustavo. Leta 1923 pa je 70 
njihovih poslancev — ker niso prišli nom na pomoč — 
zakrivilo, da je Pašič lahko naložil našemu ljudstvu kuluk, 
visoke davke, takse itd. Ako bodo Radičevci ostali zvesti, 
potem upamo, da se bo posrečilo pologoma vsaj najhujše 
pogreške popraviti. 

V Beogradu vodi sedaj dr. Korošec s svojimi tovariši 
veliki boj. Upamo, da bo borba naših poslancev blagoslov
ljena z uspehom. Naše dobro slovensko ljudstvo pa prosi
mo, da vstraja z našimi voditelji vred v tej borbi. 


